                                         Вступні тестові завдання 
                                                          7клас
Завдання 1─ 10 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну відповідь.
1.Спільнокореневими є всі слова рядка
А вода, водянистий, підводити
Б пекти, перепілка, спечений
В попіл, попелястий, запилений
           Г рука, ручний, нарукавник
2. Немає орфографічної помилки в рядку
А брацький, ризький		
Б тюркський, кріпацький
В золотонішський, магдебурзький			
           Г воронезький,  студенський
3. Через дефіс потрібно писати всі слова в рядку
А чар/зілля, пів /аркуша , овоче/сховище
Б сон/трава, генерал/майор, фітнес/клуб
В радіо/диктант, супер/шоу, сто/річчя
           Г інтернет/магазин, хліб/сіль, напів/мавпа
4. Помилку в написанні імені по батькові допущено в рядку
А Юрійович, Степанівна
Б Євгенович, Анатоліївна
В Ілліч, Григорійович
           Г Євгенійович,Андрійович
5. Суфікс -ев- пишеться на місці пропуску в слові
А дощ…вий				Б груш...вий
           В кварц...вий			Г слив…вий
6. Подвоєні  -нн- треба писати в обох словах рядка
А здорове (н/нн) ий, качи (н/нн) ий	Б нездола'(н/нн) ий, пташи (н/нн) ий
           В страше(н/нн) ий, невблага'(н/нн) ий	Г віко(н/нн) ий, соколи(н/нн) ий
7. Займенниками є всі слова рядка
А ви, всякий , що, ніяк, жоден	Б вони, мій, скільки, хто, котрий 
            В деколи, чий, наші, їх	            Г Моя, скільки, абияк, ти



8. Через дефіс треба писати всі займенники рядка
А аби/кому, ні/скільки, хтозна/кого
Б бозна/що, будь/кого, ані/кому
В що/небудь, казна/чому, який/небудь	
           Г ні/з/чого, бозна/кому, чий/небудь
9. Помилку допущено в правописі числівника в рядку
А  у тисячу шістсот сорок третьому році 
Б  з п’ятдесятьма учнями
В  після двадцять п’ятого листопада
           Г  на семистах сорока
10. Порушено граматичну норму на позначення часу в рядку
А  пів на 12 
Б  третя година 10 хвилин
В   двадцять хвилин сьомої
           Г двадцять хвилин по другій
11. Прочитайте текст і виконайте завдання 1─ 4.
[1]На синіх долонях вечора темним смутком горбатився старий вітряк і в благанні простягав руки чи то до неба, чи то до людей. [2]Звикши до праці, до гурту, він німотно карався без них, і тихі сльози скапували з його крил. [3]Та ось поволеньки, не вірячи собі, заскрипіли крила, задзвеніло зерно і зашелестів несміливий теплий струмочок борошна, на якому тримається хліборобська доля. [4]А над степом стояла така тиша,що було чути, як знизу дихає найважчий колос, а згори випадають холодні роси.
Завдання 1─ 4 мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ.
1.У  першому реченні прикметників
А п’ять		Б чотири		В три			Г два .
2. Не можна утворити ступені порівняння від прикметника
А синій		Б несміливий	В важкий		Г холодний .
3. Прикметник найвищого ступеня порівняння вжито в реченні
А 1			Б 2			В 3		Г 4.
4. Прикметники м’якої групи є в реченні
           А 1			Б 2			В 3		Г 4

12. Установіть відповідність .
	Ознака іменника 
	            Приклад  

	1 незмінюваний іменник чоловічого роду
	  А гривня

	2 іменник І відміни м’якої групи
	Б котеня

	3 іменник ІV 
	В какаду

	4 іменник ІІ відміни твердої групи

13. Установіть відповідність.
	Відміна іменника 
	             Приклад  

	1 І відміна
	             А листя

	2 ІІ відміна
	             Б тигреня

	3 ІІІ відміна
	             В окуляри

	4 IV відміна
	
	



	             Г дача
             Д мати




	Г ведмежатко





14. Установіть відповідність.
	Фразеологізм 
	Значення 

	1 Місто він знає як
	А гриби після дощу.

	2 Нові будинки ростуть як
	Б свої п’ять пальців.

	3 Крутиться з ранку до вечора як
	В дві краплі води.

	4 Ми з сестрою схожі як
	Г рукою зняло

	
	Д муха в окропі.
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15. Провідміняйте числівник 694.

